

曾創造22連勝紀錄的曹星如(Rex)，經過闊別8年後重返職業擂台！昨日在菲律賓出戰WBO oriental輕蠅量級腰帶的35歲菲律賓拳手施雲奴，最終在第5回合成功KO對手，將職業連勝紀錄改寫至23場，以勝利宣告回歸。

# 曹星如KO 菲拳手 闊別8年復出再現神奇 第5回合

■曹星如比賽中採取主動。



**Rex**今場穿起代表紅方的背心上衣登場，背上印上名字「REX TSO」，他選擇Rubber-band的《逆流大叔》作為出場歌，於觀眾歡呼聲中進場。6回合賽事中，Rex在首兩回合逐漸適應節奏，大部分時間佔上風，終到第5回合第22秒以一記右勾拳擊中施雲奴腹部，後者一度跪地，拳證隨即宣布賽事終止，判曹星如獲勝。

享受比賽 崑輪都開心

裁判公布賽果前，曹星如與教練相擁已眼泛淚光，到獲勝一刻被眾人抬起慶祝已禁不住哭成淚人，情緒激動。在現場司儀帶動下，由香港來觀戰的朋友

和支持者以廣東話大叫：「曹星如，曹星如！」他在台上致謝說：「又返嚟職業擂台，依家至啱啱開始，會繼續努力改進自己嘅不足，希望下一場大家可以睇到更好嘅曹星如！」保持一貫謙遜的他，直言享受在職業擂台上重拾過去8年失去的感覺，一掃業餘時期迷失自我的陰霾：「激動唔係因為贏輸，就算今場輸咗都開心，可以認真享受比賽，發揮自己技術！」他哽咽感謝一直支持自己的人：「多謝你哋冇討厭我，叫我唔好放棄！」

曹星如於2017年擊敗日本名將河野公平，創下了職業生涯22場全勝(13次KO)的不敗戰績，於同年獲WBO(世界拳擊組織)公布為超蠅量級世界排名第1位。然而受到左眼受傷影響視力，因此決定暫別擂台，並於2018年轉戰業餘拳擊，試圖爭取參戰東京奧運，惟最終因疫情取消終極外圍賽，與奧運入場券擦身而過，及後打過全運會，其後在2023年杭州亞運亦未能奪獎。今次重返職業拳壇，阿Rex早前曾表示期望透過未來幾場賽事重返世界排名，並以成為首位挑戰世界冠軍腰帶的香港拳手為目標。

## 新箭頭發威 阿仙奴大炒列斯聯

阿仙奴昨晨英超主場以5:0大勝列斯聯，上仗無甚表現的高價新兵基奧基尼斯(圖右)開齋兼梅開二度，他在入球後更特意向着鏡頭做出「梳頭」動作反擊批評者。

列斯聯開賽初段有黃金機會，但中堅柏斯高史杜爾克頭槌迎頂被大衛拉耶飛身救走。其後掌控大局的阿仙奴在34分鐘由祖利安添巴頂入角球打開缺口，此子之後再助攻沙卡射成2:0。「兵工廠」在下半場繼續火力全開，基奧基尼斯沿左路推入禁區後起腳射遠柱得手，加上添巴再度建功

贏到4:0。64分鐘，年僅15歲零235日的新星麥斯杜文後備出場，成為英超史上第二年輕上陣球員，此子亦不負眾望，臨完場前博到12碼，由基奧基尼斯主射入網，湊成5:0大捷，英超兩連勝。

基奧基尼斯賽後表示從來沒有質疑過自己的能力：「幾時都會有壓力，我知道入波只係時間問題，今日就係美好嘅日子！球隊戰術令我踢得好舒服，多數情況下都係後場開始組織，我只需要喺適當時候現身就掂！」



### 傅家俊過關

中國香港名將傅家俊(圖)，昨天在武漢桌球公開賽次圈，以5:2戰勝傳奇老將韋德，成功晉身32強，將與世界排名34的英格蘭球手沙治對決；至於中國球手肖國棟在首圈5:0輕取泰國女將勒查露，並打出生涯第2桿147滿分。



### 福仔做黑腳



從曼聯借投西甲的拉舒福特(右)，昨晨為巴塞隆拿擔正作客利雲特，卻有不愉快經歷！球隊半場落後0:2，教練費歷克將表現欠佳的他換走，結果下半場連入3球反勝。「福仔」淪為「黑腳」，在巴塞前途蒙上陰霾！

龍門客棧

郭子龍  
資深體育人

## 沙超盃颳起C朗旋風

基斯坦奴朗拿度職業球員生涯首次來香港比賽，在沙特超級盃兩場賽事全部以隊長身份正選披甲，決賽一役貢獻先開紀錄的12碼。雖然由他率領的艾納斯，最終於決賽遭吉達艾阿里擊敗，但這位年屆40的葡萄牙前鋒，冠軍戰這個入球，創造歷史，因為是C朗加盟艾納斯，各項賽事的第100球。

協助葡萄牙國家隊交出138球的C朗，在球會戰績亦彪炳，替皇家馬德里攻入450球、曼聯貢獻145球、祖雲達斯的入球數字亦達101，連同在香港射入在艾納斯的100球，這位近代球王成為史上首位先後替五支不同球隊，貢獻100個或以上入球的球員。即使最終仍無法為艾納斯帶來加盟後的第一個正式賽事的冠軍，但C朗的比賽態度，深受香港觀眾尊重。

四強帶來一助攻，決賽交出一入球，C朗一舉手一投足，流露出的都是專業。不論是賽前步入球場熱身，還是比賽時每一次觸球，這位魔術師都是聚精會神的想着如何做好每個細節。近乎渾身解數，包括倒掛金鈎在內的絕技，C朗也展現出來。而且不時鼓勵場邊的觀眾們打氣，令香港大球場儼如艾納斯主場。

勝負還是其次，兩場四強連同決賽，吸引近八萬人次入場，而且三場賽事同樣表現高水準，證明觀眾們懂得選擇，整個夏天連同港隊和英超等歐洲球隊在內的列強獻技，也證明了好的體育內容，自然有能力吸引各持份者願意參與盛事，亦相信啟德體育園帶來了契機，正如沙特超級盃，假如明年再來一個延續篇，在「後世界盃決賽周」檔期，能夠移師啟德的話，相信會有另一番觀賞感覺。最重要的是，得到第一次的經驗，未來會辦得更好。